



АЛМАЗАРСКИЙ РАЙОН: В РУСЛЕ РЕФОРМ



**С каждым годом
все больше расширяется
ассортимент отечественных
продуктов питания
на прилавках магазинов
столицы, все чаще
на упаковках и этикетках
можно прочесть надпись
с указанием адреса
производителя,
в Алмазарском районе.**

Привлекая инвестиции

ОТКРЫТО ЕЩЕ ОДНО ПРЕДПРИЯТИЕ

В рамках реализации региональной инвестиционной программы на 2013 год молодой предприниматель Абдурашид Абдуллаев организовал новое предприятие по производству кондитерских изделий ООО «FEEDO IDIAL». Его производственные площади занимают 1200 квадратных метров. Инвесторы помогли реконструировать пустовавшее здание, проложить коммуникации. А льготный кредит «Трастбанка» позволил закупить и установить технологические линии по изготовлению и расфасовке печенья, вафель и других сладостей. В результате работ обес печены 40 человек, в основном это молодежь, которая прошла специальное обучение. В цехе предприятия ежедневно будет производиться до 1,5 тонны кондитерских изделий. При изготовлении сладостей намерены использовать только местное сырье, которое вместе с готовой продукцией будет тщательно проверяться в лаборатории качества. Для сотрудников здесь созданы надлежащие условия труда и отдыха. Кондитеры предприятия на мерены уже в сентябре заполнить торговые точки столицы своей продукцией.

ЛЮБОВЬ И ГОРДОСТЬ МОЯ, РОДНОЙ УЗБЕКИСТАН!



К новому учебному году

ШКОЛЫ МЕНЯЮТ СВОЙ ОБЛИК

**Начало учебного года не за горами.
Уже доброй традицией стало принимать
студентов и школьников в отремонтированных
корпусах, светлых обновленных классах,
поэтому в жаркие летние дни
в учебных заведениях идут ремонтные работы.**

В Алмазарском районе заканчивается капитальный ремонт двух школ. На этих объектах работают подрядные организации, победившие на тендерных торгах. Среди них строительно-производственное предприятие «Годностель-гидрострой», которое завершает капитальный ремонт школы № 15, расположенной в махалле «Шухрат». Эта школа, построенная 35 лет назад, выглядела невзрачно. После ремонта, на который направлено 641 млн. сумов, школа обретет современный облик. В соответствии с требованиями норм технической безопасности строители капитально отремонтируют кровлю, обновили фасад, здания и круговую отмостку, произвели замену систем отопления, горячего и холодного водоснабжения, установили новые двери, заменили оконные стекла, электропроводку. Большое внимание уделялось «косметической» отделке, чтобы классы, учебные мастерские были светлыми и уютными, радовали глаз и настраивали учеников на лучшее восприятие знаний. В новом облике встретят 800 ребят актовый и спортивный залы. В соответствии с Национальной программой по подготовке кадров предметные кабинеты будут обеспечены новым оборудованием, методическими пособиями и учебниками.

До неизвестности изменится и школа № 111. На ее обновление направлено 458 млн. сумов. Все работы с высоким качеством ведут коллектива строителей ЧП «Мирзиё» под руководством Мирмухсима Байматова. К сегодняшнему дню благодаря высокопроизводительной работе строителями уже выполнено более 90 процентов объема работ.

Пристальное внимание уделяется также ремонту профессиональных колледжей. В частности, коллектив ООО «Санкор курилиш» завершил капитальный ремонт общежития политехнического колледжа. Из бюджета на это было выделено 431 млн. сумов.

меются 17 лечебно-профилактических учреждений.

- Сегодня в районе функционируют 159 ТЧСЖ. В этом году созданы 8 профессиональных управляемых компаний. Ведется активная подготовка жилого фонда к осенне-зимнему сезону 2013–2014 годов.

- Большие работы ведутся по благоустройству и озеленению. Уже поставлено 25,4 тыс. декоративных и фруктовых деревьев, 3915,5 тыс. цветов, произведена обрезка и побелка 40,1 тыс. деревьев, отремонтированы квартры и дома.

Материалы подборки подготовил А. ГАЕВ. Фото И. ИСМОИЛОВА.

ПО ПУТИ ДАЛЬНЕЙШЕГО РОСТА ВЛИЯНИЯ ПОЛИТИЧЕСКИХ ПАРТИЙ НА ХОД РЕФОРМ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Они создали прочные законодательные основы для дальнейшего усиления значения и роли представительной власти в системе государственного, политического устройства, а также коренного повышения роли политических партий в деле формирования органов исполнительной ветви власти, осуществления парламентского контроля за их деятельностью. Самое главное, созданы дополнительные условия, стимулы для значительно усиления политической, межпартийной конкуренции – важнейшей составляющей демократического общества.

Фракции УзЛидеП, ДПУЗ «Миллий тикланиш» и СДПУ «Адолат» в Законодательной палате единогласно вменили, что сегодня политические партии становятся наиболее эффективным инструментом повышения общественно-политической активности граждан в Узбекистане, их политической и правовой культуры, решающим фактором дальнейшего развития и укрепления представительных органов государственной власти в центре и на местах.

Участники мероприятия подчеркнули заметное усиление влияния партийных групп на суть и содержание деятельности местных Кенгаш народных депутатов в качественном решении актуальных социально-экономических вопросов развития регионов. Так, по инициативе депутатов от УзЛидеП в местных Кенгашах народных депутатов в шести областях страны приняты целевые региональные программы, направленные на развитие инвестиционной деятельности, модернизацию производственных линий субъектов малого бизнеса и частного предпринимательства, их техническое и технологическое обновление, широкое привлечение молодежи к предпринимательской деятельности и т.д. По инициативе партийных групп от ДПУЗ «Миллий тикланиш» на рассмотрение сессий местных Кенгашей народных депутатов в 2012 году внесено 51 предложение, со стороны СДПУ «Адолат» – 41 предложение по решению различных проблем, связанных с социально-экономическим развитием регионов, по большинству из которых принятия соответствующие решения. Качественные изменения наблюдаются в работе партийных групп с обращениями населения.

Вместе с тем, обобщая итоги проведенного заседания, «Блок демократических сил» отметил, что, несмотря на позитивные изменения, деятельность партийных групп в местных Кенгашах народных депутатов не всегда отвечает требованиям современного этапа осуществляемых в стране общественно-политических и социально-экономических реформ. В частности, участники заседания акцентировали внимание на ряде недостатков и упущений на местах, мешающих повышению социальной эффективности реформ, открытому и конструктивному их обсуждению. В первую очередь это касается все еще недостаточной активности политических партий в сфере осуществления депутатского контроля за деятельностью органов исполнительной власти на местах, предметной критики руководителей, которые не спрашиваются с возложенными на них обязанностями.

Участники совместного заседания подчеркнули, что сегодня сама жизнь требует выработки и реализации конкретных, всесторонне проработанных предложений по повышению активности и эффективности деятельности партийных групп в представительных органах государственной власти на местах.

В этой связи, по мнению фракций УзЛидеП, ДПУЗ «Миллий тикланиш» и СДПУ «Адолат», актуальным является решение вопросов дальнейшего повышения инициативности депутатов по совершенствованию законодательства, улучшению правоприменительной практики на местах, с учетом хода проводимых в стране масштабных реформ, потребностей и интересов электората партий, их программных задач. В частности, им отмечена важность внесения изменений и дополнений в Закон Республики Узбекистан «О политических партиях».

Данная инициатива направлена на усиление полномочий и ответственности партийных групп от политических партий в местных Кенгашах народных депутатов. Так, они касаются более четкого законодательного определения условий и порядка образования партийных групп, придания им дополнительных полномочий, обязательности рассмотрения предложений партийных групп по вопросам, поднимаемым и решаемым в представительных органах власти, и другие.

В целом участники заседания были единогласны в мнении, что совершенствование законодательства станет важнейшим стимулом дальнейшего роста роли и влияния политических партий в представительных органах государственной власти на местах, позволит повысить их роль и влияние на ход демократических общественно-политических и социально-экономических реформ, проводимых в стране.

По итогам прошедшего совместного заседания принято решение о проведении широкого обсуждения данного вопроса на местах с участием депутатов местных Кенгашей народных депутатов, активистов политических партий. Итоги этих обсуждений будут обобщены, и в дальнейшем на их основе будут подготовлены предложения по внесению изменений и дополнений в Закон Республики Узбекистан «О политических партиях», направленных на дальнейшее усиление роли и значения партийных групп от политических партий в местных Кенгашах народных депутатов.

**Информационная служба
Законодательной палаты
Олий Мажлиса Республики Узбекистан.**

